

Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Rybářství

Student: Radek Hanák

Studijní obor: Rybářský obor

Název diplomové práce: Sledování výskytu ohrožených a chráněných druhů ryb v povodí horní Blanice

Vedoucí diplomové práce Ing. Petr Dvořák, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílu práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentár: Cíle práce byly jasně, srozumitelně a velmi vhodně formulovány.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentár: Použité metodické postupy jsou vhodně zvoleny. Metodika řešení diplomové práce dává předpoklad dosažení cílu potřebných k zjištění biodiverzity rybích společenstev.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentár: Student v práci využil aktuální informace a data, které jsou správně a relevantně zpracované.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentár: Postup řešení diplomové práce odpovídá navrženým cílům a zvolené metodice.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentár: Použitá literatura byla v plné míře citována, přičemž student využil aktuální zdroje odborných i vědeckých publikací.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentár: Autor dodržel citační normu, snad jen pár malých nedostatků, které se týkají drobných překlepů v citacích.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentár: Práce je velmi dobře jazykově zpracována, pouze s malými nedostatky, které se týkají několika drobných překlepů.

Presnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentár: Autor vhodně využívá aktuální odborní terminologii.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentár: Formální stránka diplomové práce je zpracována podle obvyklých typografických zásad a její celkový dojem je výborný.

Splnění cílu práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentár: Cíle práce byly splněny a odpovídají tématu i odbornému zaměření.

Formulace závěru práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentár: Závěry jsou výstižné, ale poměrně stručné. Autorova získaná praktická data by si zasloužila širší komentár v závěru.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentár: Diplomová práce je velmi dobře zpracovaná, výsledky z terénních pokusu mají velmi velkou vypovídací hodnotu a výrazný přínos pro praktické využití a ochranu životního prostředí.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jakým způsobem ovlivňuje ichtyofauna Husinecké nádrže původní rybí společenstvo horní Blanice.

Otázka 2: Jaké jsou možnosti udržení a rozvoje biodiverzity chráněných druhů ryb v řece Blanici.

Datum: 16. 05. 2007



Podpis vedoucího diplomové práce: